
Dempereenheid voor geavanceerd draadloos voetpedaal

Installatiehandleiding: NL
Documentversie: 001

	⚠ WAARSCHUWING: Dit product moet worden geïnstalleerd 
in overeenstemming met de meegeleverde instructies. Als u 
dit niet doet, kan dit leiden tot lichamelijk letsel, schade aan uw 
vaartuig en/of slechte prestaties van het product. 

	⚠ WAARSCHUWING: Het uitvoeren van service of onderhoud 
zonder eerst de accu los te koppelen, kan leiden tot schade aan 
het product, lichamelijk letsel of de dood als gevolg van brand, 
explosie, elektrische schokken of onverwacht starten van de 
motor. Koppel de accukabels altijd los van de accu voordat u 
onderhoud of reparaties uitvoert en motoronderdelen installeert 
of verwijdert.

In de doos
•	 1 dempereenheid voor geavanceerd draadloos voetpedaal
•	 2 T15 Torx®-schroeven
•	 1 M4 x 14 inbusschroef

Benodigd gereedschap
•	 Kruiskopschroevendraaier nr. 2 
•	 T15 Torx®-schroevendraaier
•	 Inbussleutel van 3 mm (1/8")
•	 T8 Torx®-schroevendraaier
•	 Momentsleutel

Installatie
1	 Verwijder de accu het voetpedaal of koppel, 

indien gevoed door een 12 V-voedingskabel, de 
12 V-voedingskabel los van de accu.

2	 Draai het voetpedaal los indien deze aan uw boot is 
bevestigd.

3	 Verwijder met een kruiskopschroevendraaier nr. 2 de 
acht schroeven waarmee de voetplaat is bevestigd. 
Verwijder de voetplaat.

4	 Verwijder met een T15 Torx®-schroevendraaier de twee 
schroeven (A) van de voorkant van de dempereenheid.

5	 Verwijder met een inbussleutel van 3 mm (1/8 inch) de 
schroef (B) van de achterzijde van de dempereenheid. 
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6	 Verwijder met een T8 Torx®-schroevendraaier de twee 
schroeven (C) waarmee de hoeksensor aan de zijkant 
van de demper is bevestigd. 
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7	 Verwijder de dempereenheid uit de pedaalbehuizing.



De nieuwe dempereenheid bevestigen:
8	 Lijn de hoeksensor uit met de zijkant van de nieuwe 

dempereenheid en zet hem vast met een T8 Torx®-
schroevendraaier en de twee T8 Torx®-schroeven. Draai 
vast met een aanhaalmoment van 0,5 Nm (4.4 in-lb).

9	 Plaats de nieuwe dempereenheid in de pedaalbehuizing.
10	 Bevestig de voorkant van de dempereenheid met 

een T15 Torx®-schroevendraaier en twee nieuwe T15 
Torx®-schroeven (meegeleverd). Draai vast met een 
aanhaalmoment van 1,8 Nm (16 in-lb).

11	 Bevestig de achterkant van de dempereenheid met een 
inbussleutel van 3 mm (1/8 inch) en een nieuwe 
M4 x 14 inbusschroef (meegeleverd). Draai vast met 
een aanhaalmoment van 0,5 Nm (4.4 in-lb).

12	 Schroef de voetplaat weer vast. 
13	 Plaats de batterijen weer. Als de trollingmotor werd 

gevoed door een 12 V-voedingskabel, sluit u de 
12 V-voedingskabel weer aan op de batterij.

14	 Als uw voetpedaal op uw boot was gemonteerd, 
monteert u het opnieuw. Anders plaatst u het pedaal op 
de gewenste plaats.

Kalibratie
Na vervanging van de dempereenheid dient u het voetpedaal 
opnieuw te kalibreren:
• bewegingsbereik (van voor- tot achterkant).
• hoekoffset (het verschil tussen de neutrale (vlakke/

horizontale) positie van het pedaal en de gewenste hoek
voor rechtdoor sturen. De offset kan tussen 0 en 10
graden liggen.)

Het bewegingsbereik kalibreren
1	 Schakel het voetpedaal in.
2	 Berg de trollingmotor op en schakel deze uit (zodat deze 

NIET is aangesloten op het voetpedaal). 
3	 Druk de voorkant van het pedaal volledig in.
4	 Draai de knop voor snelheidsaanpassingen (A) naar 

voren tot MAX.
5	 Houd de toetsen  en  op het voetpedaal tegelijkertijd 

ingedrukt tot de LED op het pedaal groen gaat knipperen 
(ongeveer 10 seconden).
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6	 Druk de achterkant van het pedaal helemaal in.
7	 Draai de knop voor het aanpassen van de snelheid terug 

naar OFF.
8	 Houd de toetsen  en  tegelijkertijd ingedrukt tot de 

LED op het pedaal groen gaat knipperen (ongeveer 10 
seconden).

De hoekoffset kalibreren
1	 Schakel de trollingmotor in en zorg ervoor dat deze is 

verbonden met het geavanceerde draadloze voetpedaal.
2	 Als u de gebruikersconfiguratiemodus wilt activeren, 

houdt u de toetsen  en  op het voetpedaal 
tegelijkertijd ingedrukt totdat de LED's op de 
trollingmotorsteun beginnen te knipperen.

3	 Ga in de gewenste gebruikspositie staan en druk het 
pedaal in tot de meest comfortabele neutrale positie 
(waar uw voet moet zijn als u in een rechte lijn wilt 
varen).

4	 Als u de hoekoffset wilt opslaan, drukt u kort op de 
momentschakelaar (B in de vorige afbeelding).

5	 Als u de gebruikersconfiguratiemodus wilt afsluiten, 
houdt u de toetsen  en  op het voetpedaal 
tegelijkertijd ingedrukt.
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